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お
知
ら
せ

■
相
談
時
間　
30
分　
※
要
予
約

問
燕
商
工
会
議
所 

経
営
支
援
課

☎
０
２
５
６
・
63
・
４
１
１
６

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

入
会
説
明
会

時
・
場
❶
５
月
18
日
㈭
…
分
水
福

祉
会
館　
❷
５
月
23
日
㈫
…
吉
田

産
業
会
館　
❸
５
月
30
日
㈫
…
燕

勤
労
者
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー　
午

前
10
時
～
１
時
間
半
程
度　
対

60
歳
以
上
の
人　
Z
草
取
り
・
草

刈
・
剪
定
を
一
緒
に
し
て
み
ま
せ

ん
か
！ 

ほ
か
に
も
さ
ま
ざ
ま
な

お
仕
事
、
働
き
方
が
あ
り
ま
す
。

問

燕
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
☎
０
２
５
６・64・２
４
８
３

後
期
高
齢
者
医
療
制
度

人
間
ド
ッ
ク
健
診
費
用
の

一
部
を
助
成
し
ま
す

対
次
の
い
ず
れ
に
も
該
当
す
る

人　
❶
人
間
ド
ッ
ク
健
診
日
に
お

い
て
新
潟
県
後
期
高
齢
者
医
療
広

域
連
合
の
被
保
険
者（
75
歳
以
上

の
人
お
よ
び
65
歳
～
74
歳
の
加
入

者
）で
燕
市
内
に
住
所
を
有
す
る

人　
❷
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料

を
滞
納
し
て
い
な
い
人　
❸
市
の

健
康
診
査
を
受
け
て
い
な
い
人　

※
市
で
行
う
健
康
診
査
を
受
け
た

人
は
、
人
間
ド
ッ
ク
健
診
費
用
助

成
の
対
象
外
で
す
。　

■
助
成
金

額
・
支
給
回
数　
１
万
円
・
１
年

度
に
つ
き
１
回
限
り（
脳
ド
ッ
ク

な
ど
の
オ
プ
シ
ョ
ン
部
分
の
助
成

は
行
い
ま
せ
ん
）　
■
申
請
に
必

要
な
も
の　

◎「
領
収
書
」の
原

本（
氏
名
、
受
診
年
月
日
、
健
診

費
用
額
、
医
療
機
関
名
な
ど
の
わ

か
る
も
の
）　

◎
健
診
結
果（
コ

ピ
ー
可
）　
◎
預
金
通
帳
な
ど
振

込
先
口
座
の
わ
か
る
も
の　
◎
印

鑑（
シ
ャ
チ
ハ
タ
以
外
の
認
印
）　

◎
後
期
高
齢
者
医
療
被
保
険
者
証

◎「
申
請
書
」「
請
求
書
」
お
よ
び

健
診
結
果
提
出
の「
同
意
書
」（
様

式
は
窓
口
に
備
え
て
あ
る
ほ
か
、

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
で
き
ま
す
）　
※
必
ず
健

診
結
果
が
お
手
元
に
届
い
て
か
ら

申
請
し
て
く
だ
さ
い（
申
請
期
限

ま
で
に
結
果
が
届
か
な
い
場
合

は
ご
相
談
く
だ
さ
い
）。　

Z 

人

間
ド
ッ
ク
は
各
自
で
申
し
込
む

必
要
が
あ
り
ま
す
。／
申
請
書
類

は
受
診
し
た
年
度
の
末
日（
３
月

31
日
）ま
で
に
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。　
問

保
険
年
金
課 

年
金
医

療
係（
市
役
所
１
階
12
番
窓
口
）

☎
０
２
５
６
・
77
・
８
１
３
３

普
通
自
動
車
税（
種
別
割
）の

納
期
内
納
税
を
お
願
い
し
ま
す

■
自
動
車
税
（
種
別
割
）
の
納
期

限
は
５
月
31
日
㈬
で
す

　
金
融
機
関
窓
口
や
コ
ン
ビ
ニ
の

ほ
か
、
地
域
振
興
局
県
税
部
の
窓

口
で
納
税
で
き
ま
す
。
ま
た
、
ペ

イ
ア
プ
リ
や
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー

ド
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ン
キ
ン

グ
な
ど
を
利
用
し
た
納
税
も
可
能

で
す
。
詳
し
く
は
、
新
潟
県
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
の
「
納
め
る
方
法
」
を

ご
確
認
く
だ
さ
い
。　
問
新
潟
地

域
振
興
局
県
税
部 

三
条
収
税
課

☎
０
２
５
６
・
36
・
２
２
１
２

　令和５年１月から「軽自動車税納付確認システム
（軽 J

ジ ェ ン ク ス

NKS）」の運用が始まり、車両ごとの納付情報
をオンラインで直接確認できるようになりました。
これに伴い、二輪小型自動車などを除き、車検の際
に納税証明書の提示が原則不要となります。そのた
め、毎年６月中旬に口座振替・電子決済で納付の人
にお送りしていた納税証明書のはがきの郵送は行い
ませんので、ご注意ください。
※二輪小型自動車（250cc 超のバイク）は軽 JNKS
　の対象外のため、納税証明書のはがきを 6 月中
　旬に郵送します。
※次の場合は、従来通り納税証明書の提示が必要で
　す。窓口にて交付申請をお願いします。
　●現金での納付直後または口座振替直後
　●中古車の購入直後
　●他市区町村へ引越し直後
　●未納がある車両

軽自動車税（種別割）の
継続検査（車検）で
納税証明書の提示が
原則不要になります

燕
勤
労
者
総
合

福
祉
セ
ン
タ
ー（
あ
お
ぞ
ら
）

改
修
工
事
の
お
知
ら
せ

　
老
朽
化
に
伴
い
、
大
規
模
な
改

修
工
事
を
す
る
た
め
、
６
月
〜
令

和
６
年
１
月
末
日
ま
で
の
間
、
貸

館
を
一
時
休
止
し
ま
す
。
貸
館
の

再
開
は
、
令
和
６
年
２
月
の
予
定

で
す
（
令
和
５
年
12
月
か
ら
予
約

可
能
）。
休
館
中
の
管
理
団
体
事

務
所
は
吉
田
産
業
会
館（
☎
０
２

５
６
・
64
・
２
４
８
３
）
と
な
り

ま
す
。

問
商
工
振
興
課 

産
業
支
援
係
☎

０
２
５
６
・
77
・
８
２
３
１

市有吉田東栄町住宅跡地を売却します。
X ５月１日㈪〜６月 30 日㈮

詳しくは…
市ホームページ→計画・行財政情報→市有地売却
　★スマホなら二次元コードで
　　簡単にアクセスできます。
問 用地管財課 用地活用推進室
　☎ 0256・77・8271

市有地売却入札情報 善意をありがとうございます

■高橋智
とも

文
ふみ

さん（長岡市）
　長善館史料館に高橋竹之介の掛け軸１幅
■協栄信用組合
　市内子育て支援センターにくみ木の絵本「お
かえりどうぶつはうす」を 30 セット
■第一生命保険株式会社新潟支社 燕営業オフィス
　健康増進に３万 2,850 円
■片

かた

桐
ぎり

良
りょう

五
ご

さん（吉田文京町）
　いじめ防止に２万 3,331 円
■日本金属ハウスウェア工業組合
　子ども夢基金に 100 万円、
　市政発展のために 100 万円 ※順不同

■燕子ども応援☀おひさまプロジェクト
　～太陽光発電「屋根貸し」事業～
株式会社エヌエスアイ、三宝産業株式会社、株
式会社トラッドシステム、新潟ステンレス加工
株式会社、株式会社藤井商店、森井紙器工業株
式会社、吉田金属工業株式会社、和平フレイズ
MS 株式会社（五十音順）
　子ども夢基金に 174 万 2,000 円
■メガソーラー発電事業
　P

ピー　ブイ　ピー

VP J
ジ ャ パ ン

APAN 株式会社
　子ども夢基金に 100 万円

再生可能エネルギーの推進にご協力いただいて
いる事業者からのご寄付を、子どもたちの親善
大使海外派遣事業に活用しています。

マイナンバーカードの休日臨時窓口を開設します

【休日の臨時窓口日程（市役所１階６番窓口）】

と　き
５月 14 日㈰　午前８時 30 分～正午
５月 20 日㈯　午前９時〜午後４時
５月 27 日㈯　午前８時 30 分〜正午

問◎マイナンバーカードについて：
　　市民課 窓口係☎ 0256・77・8339
　◎マイナポイントについて：
　　企画財政課 企画チーム☎ 0256・77・8352

５月１日㈪・２日㈫は、
マイナンバーカードの窓口手続きを休止します

　国のシステムメンテナンスに伴い、マイナンバーカードの手
続きが行えません。カード受け取りなどの手続きは、本人確認
などを行い後日、カードを郵送します。

市役所では、マイナンバーカード休日臨時窓口を開設します。

▲マイナンバーカード
　臨時窓口のページ

　ポイントを申し込めるのは、２月末までにカードの申請をした
人に限ります。マイナポイント第１弾に申し込んでいない人や、
上限に達していない人も対象です。
■マイナポイントの申込方法
　◎市民課（市役所１階６番窓口）で、マイナポイント
　　申し込みのお手伝いをしています。
　◎スマートフォンからも申し込みできます。
■申込に必要なもの
❶２月末までに申請したマイナンバーカード（電子証明書の有効
　期間が切れている場合は、マイナポイントの申し込みができま
　せん。更新などの手続きをお願いします）
❷マイナンバーカード申請時か交付時に設定した４桁の暗証番号
❸決済サービス ID とセキュリティコードがわかるもの（スーパー
　の電子マネーカードなど）
❹本人名義の通帳（公金受取口座の登録を行う場合）

【ご注意】
◎軽 JNKS は、納付情報が反映されるまでに約２週
間を要します。５月下旬〜６月上旬に車検を予定し
ていて、すぐに納税証明書が必要な人は、次の点に
ご注意ください。
　❶電子決済ではなく、指定金融機関やコンビニエ
　　ンスストアでの現金納付をお勧めします。
　❷口座振替でのお支払いの場合は①口座振替の登
　　録をしている通帳　②車検証　③運転免許証な
　　どの本人確認書類を持って税務課（市役所２階
　　７・８番窓口）へお越しください。
◎未納の年度がある車両は納税証明書が発行できま
せん。収納課（２階１・２番窓口）で未納分を納付した
のち、納税証明書の交付申請をお願いします。

問 税務課 市民税２係☎ 0256・77・8144
　 収納課 収納係☎ 0256・77・8152

市ホームページ▲

最大２万円分のマイナポイント申込期限が
９月末まで延長されました！

令
和
６
年
３
月

高
校
卒
業
予
定
者
の

求
人
申
し
込
み
説
明
会

　
求
人
申
し
込
み
予
定
企
業
と
高

等
学
校
等
進
路
指
導
担
当
者
と
の

情
報
交
換
会
も
開
催
し
ま
す
。

時
５
月
12
日
㈮　

❶
説
明
会
：

午
前
10
時
30
分
〜（
オ
ン
ラ
イ
ン

で
も
開
催
予
定
）　
❷
情
報
交
換

会
：
午
後
１
時
30
分
〜　
※
い
ず

れ
も
要
申
込　
場

吉
田
産
業
会

館　
問

巻
公
共
職
業
安
定
所
管

内 

雇
用
協
議
会
（
燕
商
工
会
議

所
内
）☎
０
２
５
６
・
63
・
４
１

１
６
／
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
巻
・
学
卒

担
当
☎
０
２
５
６・72・３
１
５
５

特
定
計
量
器「
は
か
り
」の

定
期
検
査
を
行
い
ま
す

　
取
引
や
証
明
に
使
用
す
る
「
は

か
り
」
は
、
定
期
検
査
を
受
け
な

け
れ
ば
使
用
で
き
ま
せ
ん
。
対
象

の「
は
か
り
」を
お
持
ち
の
人
は
、

必
ず
検
査
を
受
け
て
く
だ
さ
い
。

■
対
象
の
「
は
か
り
」　

商
品
の

計
り
売
り
に
使
用
す
る
も
の
、貨

物
運
賃
の
算
出
に
使
用
す
る
も
の

（
取
次
店
も
含
む
）な
ど　
時
・
場

❶
５
月
16
日
㈫
～
17
日
㈬
…
分
水

公
民
館　
❷
５
月
18
日
㈭
～
26
日

㈮
…
中
央
公
民
館（
19
日
㈮
・
23

日
㈫
を
除
く
）　
❸
５
月
29
日
㈪

～
31
日
㈬
…
吉
田
産
業
会
館　
※

各
会
場
と
も
午
前
10
時
～
11
時
30

分
、午
後
１
時
～
３
時
／
過
去
に

検
査
を
受
け
た
人
に
は
、新
潟
県

計
量
協
会
か
ら
案
内
は
が
き
が
郵

送
さ
れ
ま
す
。
未
検
査
の「
は
か

り
」を
お
持
ち
の
人
は
、
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。　
問
商
工
振

興
課 

産
業
支
援
係
☎
０
２
５
６
・

77 

・
８
２
３
１

弁
護
士
に
よ
る

無
料
法
律
相
談
会

時
５
月
18
日
㈭　

午
後
１
時
30

分
～
４
時　
場

燕
商
工
会
議
所

市役所受付時間は開庁日の午前８時 30 分～午後５時 15 分、夜間など緊急のご連絡は市役所代表☎ 0256・92・1111 へ　 時とき　場ところ　対対象　定定員　内内容　円料金　Y持ち物　Zその他　X申込　問問合せ
HP…ホームページ　FAX…ファクス　M…電子メール　G …「つばめ元気かがやきポイント事業」５ポイントメニュー
※料金、申込の記載がないものは「無料」「申込不要」


